

Следователи Восточного межрегионального СУТ СК России устанавливают обстоятельства посадки на мель танкера в районе мыса Лопатина



Установлено, что 10 ноября 2023 года в районе мыса Лопатина Татарского пролива, расположенного в Невельском городском округе Сахалинской области, сел на мель нефтеналивной танкер, который следовал в морской порт Корсаков. Пострадавших нет. Разлива топлива не обнаружено.

Сахалинским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России проводится доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации морского транспорта).

На месте происшествия работают следователи СК России, проводится осмотр места происшествия, а также иные проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Изображения



10 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1837604>